
Beszámoló 

 

Indulás: 2022.10.30. 

Cél: Nevsehir, Istanbuli átszállással. 

2022.10.31-én transfer Nevsehir ALTINOZ hotelbe. 

Megismerkedtünk a helyi körülményekkel, szabályokkal. 

Kapcsolat felvétel Tuncay Özdemirrel és Ramazan Özdemirrel, a heti programok megbeszélése. 

Látogatások a tanulók gyakorlati helyeikre, megbeszélések a vállalati vezetőkkel, alkalmazottakkal. 

Tanulóinkról elégedettséggel szóltak az érintettek, megbízhatóknak és szorgalmasoknak nevezték Őket.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

A szemléltető képek alapján jól látható, hogy a tanulók számára biztosított volt minden körülmény a 
munkavégzéshez, valamint, hogy munkájukat jól végezték. 

 

A szabadidős programok keretében a 
szervezők nagyon hasznos és látványos 
helyszínekre vittek el. 

„Kappadókia” Törökország turisztikai 
gyöngyszemének számít. 

Meglátogattuk a „földalatti várost”, melyről 
kísérőnk, részletesen elmesélte ennek 
történetét.  

 

 

 

Következő programunk egy kézműves kerámiakészítő műhelybe vezetett, ahol a 

tanulóink láthatták a korongozást, valamint egy nagyon szép kiállítást az itt készült 

termékekből. A bemutató végén egy „merész” vállalkozó tanuló kipróbálhatta a 

korongozást. 

A kirándulás folytatódott a „ZELVE” 

völgybe, ahol a történelmi ismertetést 

Ramazan Özdemir adta elő.  

A helyszínen érdekes sziklaalakzatokat, sziklába vájt helységeket, 

templomokat láthattunk egy letűnt korból. 

 

Tanulóink feltalálták magukat és érdeklődéssel, kíváncsisággal járták be az elbűvölő helyeket. 

 

 

 

 

 

 

 

Újabb szabadidős programunk keretében a tanulók megnézhették Göreme várost, ahol egy „török fürdő” 

élményeivel gazdagodhattak.  Ezekben a kisvárosokban „bazárokat” is felkerestünk. 

 

 



Utolsó előtti nap a szervezők egy kis sportolási lehetőséget 

ajánlottak fel melyet ki is használtunk, egy teremfoci formájában. 

  

 

 

 

 

Péntek délután a szervezők egy meeting keretében átadták az okleveleinket, megköszönve a tanulók pozitív 

hozzáállását ebben a programban, majd az est egy török „midnight show” keretében lezárult. Itt a tanulók 

megismerkedhettek a hagyományos népviseletekkel és táncokkal.  

  

 

 

 

 

 

Összegezve a programot elmondhatom, hogy nagyon hasznosnak találtuk, hiszen szakmailag sok élménnyel és 

barátságokkal lettünk gazdagabbak. 

 

Vác, 2022. 12. 07.    Bartha Csaba 


